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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

lois de finances
Question écrite n° 112427

Texte de la question

Deux parlementaires viennent de rendre public un rapport relatif à la mise en oeuvre de la LOLF. Ils font
plusieurs recommandations et préconisent notamment de poursuivre et renforcer la démarche
d'accompagnement individualisé des responsables de programme entreprise par la DGME. M. Bruno Bourg-
Broc souhaite donc interroger M. le ministre délégué au budget et à la réforme de l'État afin de connaître les
perspectives de son action ministérielle s'inspirant de cette proposition.

Texte de la réponse

M. Lambert, sénateur de l'Orne, et M. Migaud, député de l'Isère, ont souhaité, dans le cadre de leurs réflexions
sur le rôle des responsables de programmes, que soit prévue une démarche d'accompagnement individualisé
des responsables de programmes. Cette approche est partagée par le ministère délégué au budget et à la
réforme de l'État. Dans le prolongement des travaux du forum des responsables de programmes, la direction
générale de la modernisation de l'État (DGME) a souhaité enrichir l'offre de services aux responsables de
programmes en proposant à un groupe de quatre « pilotes » un accompagnement personnalisé et une réflexion
concrète sur la réalité de leurs processus de management. Les programmes administration pénitentiaire,
gendarmerie nationale, conduite et pilotage des politiques économique, financière et industrielle, formations
supérieures et recherche universitaire, se sont engagés avec la DGME dans des travaux d'élaboration conjointe
de processus de management relatifs au cadrage stratégique du programme et à la maîtrise des fonctions de
soutien. Un certain nombre d'acteurs ministériels externes aux programmes ont été impliqués dans les travaux.
Des expériences tirées d'autres administrations et du secteur privé ont enrichi la description des processus. Les
travaux donneront lieu à la production d'une boite à outils, exploitable par l'ensemble des responsables de
programmes, qui fera l'objet de communication et de sensibilisation à la fin du projet (avril 2007).
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